

关于社保我写过一些文章！年底因为福利和攀比的流行，网上也出现了很多社保的文章！

江西鹰潭年前及时发布这则正能量的报道，没想到引来全国人民一片吐槽声！机关事业单位退休平均每月5080元，企业退休平均2368元，城乡居保平均每人207元！我不知道这里城乡居保具体啥意思啥人群！是灵活就业人员还是农村社保人员？灵活就业人员不可能每月退休金207元啊？但是机关和企业比较差距有点大啊！机关人员是不用交社保的，名词视同缴纳！就是一张纸上随手写个数字就是你交的社保了，实际上是不交钱的！企业那可是真金白银的得交啊，自从改为税务局代收后，那可是严厉多了！社保中的养老保险是单位交20%，个人交5%，再交医保、工伤保险、失业保险，生育保险合并到医保，现在是四险，这是必须交的，法律规定的，单位不代缴代扣的，员工一告一个准！四险三金，另外三金是条件好的交，住房公积金，企业年金、职业年金！

网上有人计算过，交费时长相同的情况下，按60%交72岁回本，按100%交78岁回本，按300%交82回本。参考中国人平均寿命76岁，能活着完全拿回自己交的钱就只能按60%交，超过60%的，大多数自己交的钱还没拿到手人就没了。

从社保缴纳和支付来看，养孩子少的不养孩子的显然就占了养孩子多的家庭的便宜！老龄化社会来了，国家鼓励大家多生娃，呵呵！有人笑称，社保就是庞氏骗局，后面进来的人养着前面的人，后面再没人进来了就崩盘了！日本现在不就是这样吗？

有人说，咱们不会，虽然现在不少省份社保资金是有缺口，但是国家不也是允许社保基金投资挣钱吗，国企的利润部分也注入社保资金啊！到时实在不行，还可以印钞票，虽然增加了通胀，但是只给退休人员比给有钱人好啊！

印钞票印钞票，唉，2022年就在2021 年基础上加印了28万亿钞票，算七亿人干活挣钱吧，每人四万块钱！截止年前M2已达266万亿了，预计春节后三月份得300万亿，七亿人平均每人近43万，还是很有钱吧！市场上流通的钱很多很多还在爆发性地增加，还不够你挣的吗？为啥还说没钱不好挣钱啊？这么多钱都去了哪里啊？

关于图中正高博士退休才3700块，大家都不相信，反正我是信的！他说了没有编制，在咱中国这个编制比什么学历比什么能力管用多了，看门的有编制可能退休工资就比你博士高！中央电视台不就有台聘、频道聘、节目组聘的各种合同工临时工啊，很多我们熟悉的主持人没有编制啊！柴静就说过，她作为央视有名的主持人居然从大门外带不进一个人而只有求助有编制的同事！